PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Estado de Sao Paulo
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Oficio Pregao n° 24/2022
Pregao Eletronico n° 25/2022

Pirassununga, 26 de maio de 2022.
Prezados Senhores,

E o presente para dar ciéncia aos interessados, referente aos pedidos

de esclarecimentos abaixo e respostas da Secao de Recursos Humanos:

ESCLARECIMENTO 11

1 - Para andlise do risco, € imprescindivel que a Prefeitura de Pirassununga,
disponibilize a planilha em Excel, contendo o salario ou capital dos 124
afastados/aposentados por invalidez, pois, se trata de indenizacao de multiplos
salariais.

RESP.: SEGUE SALARIO BASE (NAO HA CALCULO DE SALARIO MENSAL VEZ
QUE NAO HA PAGAMENTO) - SEGUE ANEXO 1V - SALARIO BASE.

ESCLARECIMENTO 12

1. Na relacdo de vidas (Anexo II), ndo ha informacdo de salarios dos
AFASTADOS e APOSENTADOS POR INVALIDEZ. Por tratar-se de indenizagoes
de multiplo salarial, solicitamos informar os capitais segurados dos
proponentes que estdo nessas condicdes e nao tiveram seus salarios
informados na relagao de vidas.

RESP.: AFASTADOS e APOSENTADOS POR INVALIDEZ NAO TEM PAGAMENTO,
NAO HA COMO INFORMAR SALARIO.

A resposta ndo sanou a duvida da Seguradora e reiteramos os
questionamentos: )

1. Uma vez que a indenizagdo do sinistro € MULTIPLO SALARIAL e ndo existe
nenhuma informagao de remuneragao que possa balizar a cotagcao do seguro
para este GRUPO de AFASTADOS e APOSENTADOS, entendemos que este
grupo, composto por 124 servidores, NAO FARA PARTE DA APOLICE DO
SEGURO. O entendimento esta correto?

RESP.: AFASTADOS e APOSENTADOS POR INVALIDEZ NAO RECEBEM
PAGAMENTO. SEGUE ANEXO IV - SALARIO BASE.
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2. No ANEXO II constam 1.901 vidas, subtraidas as 124 vidas do grupo de
aposentados e afastados restara 1.777 vidas. Portanto, a proposta de precgos
serd elaborada para 1.777 vidas que é a quantidade de servidores ativos (com
salarios) informada na relacdo. O érgao esta ciente e de acordo?

RESP.: CASO O SERVIDOR RETORNE AO TRABALHO SERA INFORMADO PARA A
EMPRESA E FARA PARTE DA APOLICE DE SEGUROS.

Atenciosamente,

Rafaela C. Machnosck Martins
Pregoeira



